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Tiesinių lygčių sistemos sprendimas Kramerio metodu

02ak

Duota: lygčių sistema 
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Rasti: sistemos sprendinius Kramerio metodu

Sprendimas               
Sprendiniai yra randami pagal formulę 
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Rasime sistemos determinantą:
D=
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Kadangi D(0, tai duotoji lygčių sistema turi tik vieną sprendinį.

Rasime kitus determinantus.
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Vadinasi, sistemos sprendiniai yra


[image: image7.wmf]1

6

6

1

1

-

=

-

=

=

D

D

x



[image: image8.wmf]0

6

0

2

2

=

-

=

=

D

D

x



[image: image9.wmf]1

6

6

3

3

-

=

-

=

=

D

D

x


_1194459272.unknown

_1194459594.unknown

_1194459914.unknown

_1194459958.unknown

_1194459817.unknown

_1194459549.unknown

_1194369830.unknown

_1194458060.unknown

_1194369428.unknown

